

Rímskokatolícka cirkev
Farnosť svätej Barbory

BRATISLAVA - DEVÍNSKA NOVÁ VES



Adresa: Istrijská 15, 841 07 Bratislava

Web: devinska.fara.sk

E-mail: faradevinska@gmail.com

Tel./fax: 00421/2/64 776 333

IČO: 31744745

DIČ: 2020897252

Číslo účtu: SK57 0900 0000 0000 1146 2825

Rozpis úmyslov svätých omší

Pondelok 1. 11. Všetkých svätých, slávnosť	
8:00	+ kamarát Lukáš
9:30	+ rodičia a starí rodičia Mankoveckí
11:00	Za farnosť
18:30	+ rodičia Margita a Anton, starí rodičia z oboch strán, syn Marián, brat Ján, ujo Milana a Viliam
Utorok 2. 11. Spomienka všetkých verných zosnulých	
8:00	+ synovia František a Milan, manžel Milan, rodičia Angela a Ľudovít
10:00	+ rodičia Anna a Matej Hradskí
18:30	Za zdravie a dary Ducha svätého z príležitosti okrúhleho výročia narodenia Márie, Anny a Vojtecha
Streda 3. 11.	
8:00	Za Božiu pomoc v chorobe pre Vladimíra
18:30	+ otec Pavol
Štvrtok 4. 11. sv. Karola Boromejského, biskupa, spomienka	
8:00	+ rodičia Terézia a Alexander, sestry Ľudmila a Terézia
18:30	+ brat Ivan, švagriná Friderika a synovec Rastislav
Piatok 5. 11.	
8:00	+ kmotra Gabika Časová
18:30	+ Ján, Alžbeta a Jozef
Sobota 6. 11.	
8:00	Za živých a mŕtvych členov ružencového bratstva
Nedeľa 7. 11. 32. nedeľa v cezročnom období	
8:00	+ rodičia Oľga a Valdemar
9:30	+ rodičia Ján a Mária, Veronika, starí rodičia Zuzana a Vincent, Terézia a Ondrej
11:00	Za farnosť
18:30	+ z rodiny Kečkešovej

Program farnosti Bratislava – Devínska Nová Ves

1. 11. 2021 – 7. 11. 2021

- **Sväté omše** – Sväté omše sú v pondelok o 8:00, 9:30, 11:00 a 18:30, utorok o 8:00, 10:00 a 18:30, v stredu až piatok o 8:00 a 18:30, v sobotu o 8:00 a v nedeľu o 8:00, 9:30, 11:00 a 18:30. Online prenosy svätých omší v pondelok a nedeľu o 11.00 môžete opäť sledovať aj na youtubovom kanáli farnosti (farnosť DNV).
- **Sväté omše** – Všetky bratislavské okresy sú stále v oranžovej farbe na covid automate. Z toho vyplýva aj zmena v možnostiach účasti na sv. omšiach. Možno si vybrať z 3 foriem. Sv. omše len pre zaočkovaných, pre skupinu OTP, a pre všetkých. V našej farnosti sa budeme snažiť, pokiaľ to bude pre nás technicky možné, zatiaľ nerozdeľovať sv. omše podľa skupín, ale budú všetky pre všetkých. To znamená, že od pondelka môže byť v kostole 25% obsadené miesta na sedenie a 100 ľudí môže stáť, s tým, že z každej sv. omše musí byť zoznam účastníkov, ktorý musíme uchovávať 2 týždne. Z toho dôvodu budú od pondelka pri vchode do kostola krabice, do ktorých každý, kto bude v kostole, vhodí lístok, na ktorom bude vaše meno, priezvisko a telefónne číslo. Zároveň tak, ako sme boli zvyknutí, budú vyznačené miesta na sedenie.
- **Misijná nedeľa** – Minulý týždeň bol svetový deň misií – Misijná nedeľa. Po svätých omšiach bola celoslovenská zbierka na misie. V našej farnosti sme vyzbierali 1763,15 eur. Za vaše milodary Pán Boh zaplatí.
- **Pobožnosť na cintoríne - Sviatok všetkých svätých, Spomienka všetkých verných zosnulých** – Na Sviatok všetkých svätých budú sväté omše o 8:00, 9:30, 11:00 a 18:30 h. O 17:30 h bude pobožnosť za našich zosnulých pri kríži na cintoríne. V prípade nepriaznivého počasia bude táto pobožnosť v kostole. Na Spomienku verných zosnulých v piatok budú sv. omše o 8:00, 10:00 a 18:30 h.

- **Plnomocné odpustky pre duše v očistci** - Veriaci, ktorý v deň Spomienky na všetkých verných zosnulých nábožne navštívi kostol alebo kaplnku a pomodlí sa Modlitbu Pána a urobí vyznanie viery (Verím v Boha), môže získať úplné odpustky, ktoré sa môžu privlastniť iba dušiam v očistci. Okrem tohto odpustkového úkonu sa žiada splniť tri podmienky: sv. spoveď (krátko predtým alebo potom), sv. prijímanie (najlepšie v ten istý deň) a modlitba na úmysel Sv. Otca (stačí Otče náš, Zdravas a Sláva). Okrem toho ako vo všeobecnosti treba vylúčiť akúkoľvek pripútanosť k hriechu aj k všednému. Tieto odpustky možno získať od poludnia predchádzajúceho dňa až do polnoci určeného dňa. Veriaci, ktorý nábožne navštívi cintorín a aspoň mysl'ou sa pomodlí za zosnulých, môže získať odpustky, ktoré sa môžu privlastniť iba dušiam v očistci. Úplné odpustky pre duše v očistci bude, tak ako minulý rok, možné získať po celý mesiac november 2021. Oznamovala to Apoštolská penitenciária s vysvetlením, že vypočula prosby viacerých biskupov v súvislosti s pretrvávajúcou pandemiou. Znamená to, že úplné odpustky pre tých, ktorí navštívia cintorín a pomodlia sa za zosnulých, ktoré bežne platia len pre dni od 1. do 8. novembra, môžu byť presunuté na ďalšie dni, až do konca novembra. Tieto dni si veriaci môžu ľubovoľne vybrať a nemusia súvisle nasledovať za sebou. Dekrét hovorí aj o úplných odpustkoch z 2. novembra, pri príležitosti Spomienky na všetkých verných zosnulých, ktoré môžu získať tí, čo nábožne navštívia chrám alebo kaplnku a pomodlia sa Otče náš a Verím v Boha. Tieto môžu byť presunuté z 2. novembra nielen na predošlú alebo nasledujúcu nedeľu alebo na sviatok Všetkých svätých, ale aj na iný deň v mesiaci november, podľa slobodného rozhodnutia jednotlivých veriacich. Okrem toho starí, chorí a všetci, ktorí z vážnych dôvodov nemôžu vychádzať z domu, a to aj z dôvodu obmedzení nariadených verejnou autoritou v čase pandémie, môžu získať odpustky na diaľku. Stačí ak sa v duchu spoja so spoločenstvom Cirkvi, zrieknu sa akéhokoli hriechu s úmyslom splniť, akonáhle to bude možné, tri ďalšie zvyčajné podmienky (sviatostná spoveď, sväté prijímanie a modlitba na úmysel Svätého Otca) a pred obrazom Pána Ježiša alebo Panny Márie sa pomodlia zbožne modlitby za zosnulých. *„Z obnovenej veľkodušnosti Cirkvi budú veriaci určite čerpať zbožné*

predsavzatia a duchovný elán, aby svoj život riadili podľa evanjeliového zákona, v synovskom spoločenstve a oddanosti pápežovi, viditeľnému základu a pastierovi Katolíckej cirkvi”, píše sa v tohtoročnom dekréte Apoštolskej penitenciárie.

- **Fatimská sobota, prvý piatok** – V tomto týždni máme aj prvý piatok a sobotu mesiaca november. V sobotu ráno o 7:00 h začíname pobožnosťou Fatimskej soboty, ktorá pokračuje svätou omšou. Spovedáme pred sv. omšami
- **Výročie znovu posvätenia chrámu** – 30.10.1994 bol náš kostol znovu posvätený po generálnej oprave, ktorá trvala niekoľko rokov a mala niekoľko etáp.
- **Stretnutie rodín** – Srdečne Vás pozývame na ďalšiu online prednášku pre rodiny tento raz s témou: Kuchyňa, trieda a Farataxi - vybrané momenty z rodinnej, školskej a farskej katechézy. Sprevádzať nás budú manželia Monika Magová a Pali Kubičár, spoločne s p. farárom Andrejom Kalamenom. Termín konania je v sobotu, 6. 11. 2021, od 19:00 do 20:30. Uskutoční sa cez aplikáciu ZOOM. Prihlásiť sa možno cez formulár na farskej stránke. Prihlásení záujemcovia dostanú v deň konania prednášky pozvánku na ZOOM meeting. Účasť je bezplatná. Podujatie je pripravené pre dospelých, preto si prosím počas ZOOMovania zabezpečte pokojné miesto a čas pre seba. Bližšie info na plagáte a na stránke farnosti.
- **Sviečka za nenarodené deti** – Fórum života organizuje ďalší ročník celoslovenskej kampane Sviečka za nenarodené deti. Jej cieľom je pripomenúť si osud nenarodených detí. Pripomienku je možné vyjadriť symbolicky večer 2. novembra v deň Pamiatky zosnulých zapálením sviečky a modlitbou alebo stíšením sa. Túto kampaň a aktivity na ochranu života je možné podporiť zakúpením bielej sviečky.

- **TUMBA** - Chceš zažiť dobrodružstvo, zabaviť sa a pritom urobiť aj veľa dobra! Tak TUMBA je práve pre teba! Prihlás sa, súťaž so svojím tímom a vyhraj nezabudnuteľné ceny! Prihlasovanie trvá do 11.11.2021. TUMBA bude prebiehať v dňoch 15.-21.11. v rámci Týždňa Cirkvi pre mládež. Tak neváhaj, vstaň a buď svedkom spolu s nami! Viac informácií na www.mladezba.sk